



EDITAL Nº 03/2022 – PPGSC/UFPI

**EDITAL DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE E
COMUNIDADE - NÍVEL DE MESTRADO - BIÊNIO 2023/2025**

ERRATA 1 - Altera o item 3. CRONOGRAMA DAS ETAPAS DA SELEÇÃO.

Onde se lê:

O processo de seleção será desenvolvido em 05 (cinco) etapas:

Etapa II – Prova escrita – Caráter eliminatório	
27/10/2022	Divulgação do local e dos horários das entrevistas.
Etapa IV – Entrevista – Caráter eliminatório	
10/11/2022	Divulgação das datas e local da entrevista.

Leia-se:

O processo de seleção será desenvolvido em 05 (cinco) etapas:

Etapa II – Prova escrita – Caráter eliminatório	
-	-
Etapa IV – Entrevista – Caráter eliminatório	
10/11/2022	Divulgação dos horários e local da entrevista.

Teresina, 14 de outubro de 2022.

Malvina Thaís Pacheco Rodrigues

Prof^ª. Dr^ª. Malvina Thaís Pacheco Rodrigues
Presidente da Comissão de Seleção